

美国土安全部:没有证据表明任何投票系统删除、丢失或更改大选选票



当地时间11月3日,美国纽约布鲁克林博物馆投票站,选民填写选票。11月3日是2020年美国大选选举日,全美选民前往投票站,为总统大选投票。
中新社记者 廖攀 摄

中新社华盛顿电 美国国土安全部网络安全和基础设施安全局12日发布一份联合声明称,在2020年美国大选中,没有证据表明任何投票系统删除、丢失或更改选票,投票系统也没有遭到任何形式的损害。

这份声明由美国选举基础设施政府协调委员会和选举基础设施部门协调执行委员会联合发布。该局在今年大选前发起“保

护2020”行动,旨在加强美国选举基础设施的完整性和安全性,并确保选举的保密性、真实性和准确性。

该声明说,“11月3日的大选是美国历史上最安全的大选。在最终结果公布之前,全美各地的选举官员正在对整个选举过程进行审查和复核工作。”

声明指出,“在2020大选中,所有票数相近的州都保留了每一张选票的纸质记录。如果有必要,

可以回去清点每一张选票。这一过程将能够识别和纠正任何错误。没有证据表明任何投票系统删除、丢失或更改选票,投票系统也没有遭到任何形式的损害。”

声明表示,对于美国的选举过程有许多毫无根据的指控和失实信息,“但我们可以向你们保证,我们对选举的安全和公正有极大的信心”。该局还呼吁,美国公众应



该让选举官员成为管理选举过程的可靠声音。

第三届巴黎和平论坛开幕 就共抗疫情共促发展展开讨论

新华社巴黎电 第三届巴黎和平论坛12日在法国巴黎正式开幕。与会者将围绕改善全球公共卫生治理、后疫情时代的多边主义、经济复苏和可持续发展等议题展开讨论,以加强国际协调与合作,通过多边行动更好地应对新冠疫情危机,完善后疫情时代全球治理。

本届论坛以线上活动为主,预计参会人数达1万人。正式开幕前,一些分论坛和研讨会已于11日起陆续举行。论坛将于13日闭幕。

法国总统马克龙在开幕式上说,当今世界面临新冠疫情、恐怖主义、气候问题等多重挑战,迫切需要加强国际合作和多边主义。世界各国从未像今天这样互相依存,需要寻求新的共识,共同

应对挑战,保证各国能够平等获得抗疫物资以及疫苗这一全球公共产品。此外,后疫情时代的世界经济复苏需要侧重生态转型,与促进绿色发展相结合。

本届论坛还将针对100个全球治理创新解决方案进行讨论和交流。这些方案来自政府机构、国际组织、非政府组织、企业和银行等,其中46个方案聚焦卫生、社会和经济领域应对疫情影响的措施,其他方案涉及气候变化、海洋保护和生物多样性、网络安全等。

巴黎和平论坛由法国总统马克龙倡议发起,旨在推动多边合作,应对全球挑战。第一届和第二届巴黎和平论坛分别于2018年和2019年在巴黎举行。



资料图:伊朗伊斯兰革命卫队。

中新网11月13日电 据路透社援引伊朗国家电视台12日报道,伊朗情报

部门逮捕了一名阿拉伯分裂主义组织头目,此人被指参与了2018年一次针对

伊朗逮捕1名分裂组织头目 其曾参与袭击致25人死

伊朗阅兵式的袭击。当时,这场袭击共造成25人死亡。

据报道,被捕的这名头目名叫沙班,拥有瑞典和伊朗双重国籍。此前,沙班已参与了多次恐怖袭击,并被指在2018年参与了一次针对伊朗阅兵式的袭击。此次袭击死亡的25人中,有近半数是伊朗伊斯兰革命卫队的成员。

报道指出,沙班被捕前,正计划在伊朗首都德黑兰和胡齐斯坦省发动新的袭击,但均被伊朗情报部门阻止。

据介绍,沙班隶属于一个名为“阿瓦兹民族抵抗运动”的分裂组织,该组织一直寻求在伊朗石油资源丰富的西南部省份胡齐斯坦省,建立一个“独立国家”。

美国日增新冠确诊病例超14万 逾92万儿童感染

新华社华盛顿电 美国疾病控制和预防中心12日公布的数据显示,全美11日报告新增新冠确诊病例143408例,新增死亡病例1479例,再次刷新全球范围内一国单日新增确诊病例数最高纪录。此外,自新冠疫情暴发以来,美国已有逾92万儿童确诊感染新冠

病毒。

11日报告的单日新增病例数打破了前一天创下的日增13万多例的纪录。数据显示,截至11日,美国过去7天平均日增确诊病例数超过12万例。7天平均日增死亡病例数也不断攀升,目前已超过1100例。

美国儿科学会和儿童医院协会日前联合发布的最新报告显示,截至11月5日,美

国累计报告927518例儿童新冠确诊病例,占新冠病例总数的11.3%,每10万名儿童中约有1232人感染。近期美国儿童感染病例数快速增加,在10月29日至11月5日的一周内,新增儿童病例达到近7.4万例,为疫情暴发以来单周最高。

美国《大西洋月刊》发起的追踪全美疫情项目12日最新数据显示,本周全美

报告新增确诊病例超过87.5万例。

与前一周相比,本周新增确诊病例增加约41%,新增住院病例增加约20%,新增死亡病例增加约23%。

美国约翰斯·霍普金斯大学发布的统计数据显示,截至美国东部时间12日晚,美国累计新冠确诊病例超过1053万例,累计死亡病例超过24.2万例。

P.T. HENSON FARMA SURABAYA - INDONESIA

NEO ULTRASILINE
可靠的皮膚軟膏已經在整個印尼流通了幾十年。
作為抗真菌劑(皮膚真菌),抗局部細菌包括:
癬,疥瘡,瘙癢,水蚤,癬等皮膚感染

NEO ULTRASILINE
Salep kulit terpercaya yang beredar selama puluhan tahun di seluruh Indonesia.

Sebagai anti fungi (jamur kulit), anti bakteri lokal antara lain :
panu, kadas, kurap, kudis, gatal-gatal,
kutu air, bisul dan infeksi kulit yang lain

P.T. HENSON FARMA
Emphasis on Quality
Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail : henson@sbynet.net.id

希腊530名警员确诊新冠 全国半数监狱出现疫情



当地时间11月7日,希腊雅典,行人经过关闭的商业街。为遏制新冠疫情,自当地时间7日早晨6时起,希腊全国进入为期三周的封锁状态。包括零售店、餐厅、咖啡馆等企业,将在封锁期间暂停营业。

中新网11月13日电 据欧联网援引欧联通讯社报道,希腊卫生部12日傍晚的统计数字显示,希腊当天新增3316例新冠肺炎患者,再次刷新自2月底以来的单日新增纪录,累计确诊66637例。希腊警队和监狱

内的疫情也在不断蔓延。

据希腊警方12日数据显示,迄今在希腊警队共发现530例病例,其中60%位于希腊北部,尤其以塞萨洛尼基、兹拉马和基尔基斯地区最多。希腊公民保护部计划

为警员提供更多的新冠测试,其中为塞萨洛尼基和北部其它地区提供共4000份试剂。另一方面,希腊监狱员工联合会12日发出警告称,希腊34所监狱中,至少有16所发现新冠疫情。希腊国家公共卫生组织已经在各地监狱,为囚犯和工作人员进行广泛的新冠病毒测试。

雅典的新冠指定接待医院也预留特别病房,为需要住院的囚犯病人进行治疗。

为应对持续蔓延的疫情,希腊当局12日也再次祭出新规,进一步收紧封锁期间的限制措施。

新法令规定,从11月13日起,全国每晚9时至次日清晨5时实施宵禁,严禁民众出行。只有紧急就医、夜间工作和在住所附近遛宠物3种理由才被允许出门。上述人士必须按照要求进行外出申报,并且携带身份证件和证明文件备查。

俄称俄美就《新削减战略武器条约》延期接近达成协议

中新网11月13日电 据俄罗斯卫星网13日报道,俄罗斯常驻联合国代表涅边贾表示,俄罗斯与美国有关《新削减战略武器条约》延期一年的问题,已基本接近达成协议,俄方指出,不会接受华盛顿方面的新增条件,正在等待美方答复。

据报道,莫斯科方面起初主张,将按照《新削减战略武器条约》中规定的延期五年。美方在谈判开始时,主张缔结新条约,而不延期旧条约;但华盛顿最后表示,愿意将该条约延期一年,同时提出了一系列条件。

报道称,美国副国务卿

斯蒂芬·比根表示,莫斯科与华盛顿有关《新削减战略武器条约》的谈判已达到平稳期。同时,他指出,美国与俄罗斯支持军备控制,希望将该条约延期,但问题在于条件。

涅边贾称:“我们与特朗普政府就条约延期一年的问题,已基本接近达成协议,但这一议题尚未结束。”他提到,美国提出各种条约延期的条件。

俄常驻联合国代表指出,《新削减战略武器条约》延期一年,而不是五年,这不是美方的唯一条件。他说:“我方同意了某些条件,但表示这是我们的最后让

步。现在球在他们一方,至今为止没有答复。”

《新削减战略武器条约》于2010年由俄美领导人签署,2011年2月5日正式生效,有效期为10年。该条约规定,两国须全面削减冷战时期部署的核弹头与导弹,在条约生效7年后(即2018年)将各自核弹头削减至1550枚,核导弹发射装置和可发射核武器的轰炸机等运载工具数量减至800件,其中已经部署的核弹头运载工具数量不得超过700件。

此前美国已退出了《反弹道导弹条约》《中导条约》,宣布启动退出《开放天空条约》程序。目前俄美间唯一有效的军控条约只剩下《新削减战略武器条约》。